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Štvrťročná správa o činnosti pedagogického zamestnanca pre štandardnú stupnicu jednotkových nákladov „hodinová sadzba učiteľa/učiteľov podľa kategórie škôl (ZŠ, SŠ) - počet hodín strávených vzdelávacími aktivitami („extra hodiny“)“
	Operačný program
	OP Ľudské zdroje 

	Prioritná os
	1 Vzdelávanie 

	Prijímateľ
	Banskobystrický samosprávny kraj - Stredná zdravotnícka škola Lučenec

	Názov projektu
	Moderné vzdelávanie pre prax 2

	Kód ITMS ŽoP
	312011ACM2

	Meno a priezvisko pedagogického zamestnanca
	PhDr. Iveta Matúšková Jánošíková

	Druh školy 
	SŠ

	Názov a číslo rozpočtovej položky rozpočtu projektu
	4.6.1.štandardná stupnica jednotkových nákladov – extra hodiny

	Obdobie vykonávanej činnosti
	október 2020 - december2020


	Správa o činnosti:  október 2020: CLIL  – 3. ročník
Prebrané učivo:  II. Získavanie informácií o chorom

                                    II.1. Získavanie informácií o chorom

                                    II.2. Ustálené slovné spojenia

                                    II.3. Ustálené slovné spojenia

                             III. Príjem pacienta do nemocnice

                                    III.1. Príjem pacienta do nemocnice

Všeobecné zhrnutie: Extra vyučovacie hodiny boli odučené online formou (od 12.10.2020) pomocou aplikácie ZOOM Meeting cez EduPage v súlade s tematicko–výchovno – vzdelávacími plánmi predmetu CLIL s dôrazom na aplikáciu vybraných pojmov z odbornej terminológie. Žiaci 3. ročníka sú na Extra hodinách CLIL rozdelení na štyri skupiny, pričom jednu skupinu tvoria žiaci s nemeckým jazykom a tri skupiny sú žiaci s anglickým jazykom. V rámci predmetu CLIL vyučujú žiakov traja pedagógovia. Vzhľadom na delené skupiny sú všetky činnosti na hodinách koordinované, tematické plány a prebraté učivo sú zhodné. Žiaci si slovnú zásobu, frázy  a konverzáciu na CLIL na tému - Získavanie informácií o chorom  a Príjem pacienta do nemocnice upevnili prostredníctvom skupinovej práce cez aplikáciu ZOOM.

Tieto aktivity prispeli k obohateniu frontálneho výkladu vyučujúcej ako aj vo dvojiciach vo forme dialógov, kde mali žiaci možnosť zahrať si takzvanú  hru Rollenspiel.  Jeden žiak z dvojice predstavoval pacienta a druhý praktickú sestru, pričom sa navzájom striedali v kladení a odpovedaní na jednotlivé otázky. Jeden žiak z dvojice, ktorý predstavoval sestru, získaval informácie o chorom a  pacient odpovedal na jeho otázky. Týmto spôsobom si precvičovali ustálené spojenia. Počas tejto hry sa vystriedali všetky dvojice, žiaci sa aktívne zapájali a prejavili motiváciu a záujem o danú problematiku. Podobne prebiehal aj nácvik témy: Príjem pacienta do nemocnice. Žiaci reagovali spontánne a boli aktívni. Koncom mesiaca žiaci vypracovali vo forme projektu power-pointové prezentácie  na odučenú tému, ktoré poslúžia ako edukačná pomôcka pre ďalšie ročníky.

Závery pedagóga:  Vzhľadom na prísne karanténne opatrenia pre pandémiu Covid-19, prebiehali Extra hodiny CLIL od 12. októbra 2020 dištančne. Pri on-line práci so žiakmi sme spozorovali, že žiaci si rozšírili slovnú zásobu o odbornú terminológiu v nemeckom jazyku,  ktorú budú môcť neskôr využiť vo svojej praxi a pri výkone budúceho povolania. Pri nácviku fráz danej problematiky sme u žiakov spozorovali zlepšenie i čiastočné odbúranie jazykovej bariéry u niektorých jednotlivcov, čo považujeme za prínos vo vyučovacom procese predmetu CLIL.
Správa o činnosti: november 2020: CLIL  – 3. ročník

Preberané učivo:      III. Príjem pacienta do nemocnice

                                         III.1. Zdravotnícke zariadenia

                                         III.2. Zdravotnícke zariadenia

                                  IV. Hygienická starostlivosť o pacienta

                                         IV.1. Hygienická starostlivosť o pacienta

                                  V. Výživa

                                      V.1. Výživa

Všeobecné zhrnutie: Extra vyučovacie hodiny boli odučené online formou využitím aplikácie ZOOM Meeting cez EduPage v súlade s tematicko–výchovno – vzdelávacími plánmi predmetu CLIL s dôrazom na aplikáciu vybraných pojmov z odbornej terminológie. Žiaci si slovnú zásobu, frázy a konverzáciu na CLIL tému - Hygienická starostlivosť o pacienta upevnili prostredníctvom skupinovej práce cez ZOOM s využitím metódy – Rollenspiel – hranie rolí. 
Žiaci si zároveň precvičili a upevnili učivo prostredníctvom nanovo upravených študijných materiálov a pracovných listov z Pedagogického klubu jazykových zručností, ktoré vyučujúca použila na hodinách cez ZOOM aplikáciu. Žiaci získali prehľad o zdravotníckych zariadeniach ( jednotlivých oddeleniach v nemocnici a ambulanciách) a boli edukovaní na tému správna a nesprávna výživa. Žiaci reagovali spontánne a boli aktívni. Žiaci, ktorí sa aktívne zapájali počas hodiny, boli hodnotení známkou výborný, čo motivovalo aj ostatných žiakov k ďalšiemu napredovaniu v nemeckom jazyku. Z vyučovacej hodiny sme si vytvorili aj nahrávku.
Správa o činnosti: december 2020: CLIL  – 3. Ročník
Preberané učivo:        V. Výživa 

                                           V.1. Stravovacie návyky
                                           V.2. Stravovacie návyky

                                     VI. Podávanie jedla pacientom, kŕmenie pacienta 

                                           VI. 3. Podávanie jedla pacientom, kŕmenie pacienta

                                           VI. 4. Podávanie jedla pacientom, kŕmenie pacienta

Všeobecné zhrnutie: Extra vyučovacie hodiny boli odučené online formou využitím aplikácie ZOOM Meeting cez EduPage v súlade s tematicko–výchovno – vzdelávacími plánmi predmetu CLIL s dôrazom na aplikáciu vybraných pojmov z odbornej terminológie. Žiaci si slovnú zásobu, frázy a konverzáciu na CLIL tému - Stravovacie návyky a Podávanie jedla pacientom, kŕmenie pacienta upevnili prostredníctvom skupinovej práce cez aplikáciu ZOOM. Počas CLIL hodiny si žiaci pozreli videá, ktoré natočili žiaci našej školy na jednotlivé odborné témy. Vyučujúca si so žiakmi zároveň precvičila učivo a upevnila slovnú zásobu prostredníctvom študijných materiálov a pracovných listov z Pedagogického klubu jazykových zručností. Žiaci reagovali spontánne a tí, ktorí sa aktívne zapájali počas hodiny, boli hodnotení známkou výborný, čo motivovalo ostatných žiakov k ďalšiemu napredovaniu v cudzom jazyku. Z vyučovacej hodiny sme si vytvorili nahrávku. Na domácu úlohu si žiaci mali vypracovať power-pointovú prezentáciu, ktorá bude slúžiť ako edukačná pomôcka pre nasledujúce ročníky.
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